Отчёт по воспитательной работе за 
3 четверть 2023 уч. года 
      Воспитательная работа в школе составлена с учетом Концепции воспитания в системе непрерывного образования Республики Казахстан
Цель внеклассной деятельности: интеграция индивида в общество, в различные типы социальных общностей; повышение уровня самореализации школьников, развитие их творческих, интеллектуальных, научных, художественных, технических, спортивных, коммуникативных способностей.
    В течении  .3 четверти учащиеся школы были активными участниками всех общешкольных и классных мероприятий.
Системная работа с учащимися строилась через проведение классных и внеклассных мероприятий согласно плану воспитательной работы.
Для организации системы отношений были использованы разнообразные формы воспитывающей деятельности учащихся школы : праздники, викторины, олимпиады, конкурсы,  игры.
Учащиеся были включены  в разные виды деятельности, способствующие развитию у них различных способностей и воспитанию чувств и качеств личности: исследовательскую, творческую, трудовую.
Все проведённые мероприятия оказали положительное влияние на учащихся . Совместная деятельность по их подготовке и проведению способствовали формированию детского коллектива, воспитанию товарищеских взаимоотношений, формированию у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров,  здорового  образа жизни, развитию мотивов учебной деятельности.
 
  
               Все классные руководители имеют большой опыт работы с детьми.
Основными направлениями деятельности  являются: аналитическая и исследовательская деятельность, взаимное посещение мероприятий  внутри  методического объединения с целью обменом опыта и совершенствовании методики, проведение открытых классных часов и внеклассных мероприятий, рассмотрение  вопросов организации и участия классных коллективов в мероприятиях, анализ результатов уровня воспитанности классных коллективов и в целом школьного коллектива, подготовка и обсуждение докладов по вопросам методики организации  работы МО классного руководителя.
   
        За  3 четверть 2023 учебного  года были организованы и проведены следующие внеклассные мероприятия:
На период зимних каникул был составлен план мероприятий, все мероприятия проводились согласно составленному плану. В рамках проекта «Окуга куштар мектеп» учащиеся школы читали произведения зарубежных писателей. 
Литературно-музыкальная композиция «Соколы из Афганистана», организация информационных стендов и «Уроков мужества» «Вечная память подвигам воинов-интернационалистов».  10 «А» класс под руководством классного руководителя Царик Л.Н. была оргнанизована и проведена в сстреча учащихся  с ветеранами Афганской войны «Афганистан – ты боль моей души ....» .

Учащиеся школы участвовали в обалстном конкурсе «Мурагер -2023» в номинациях ИЗО, хореография, где заняли призовые места : ИЗО 1 место ученица 7 а класса Турман Адемай ,2 место Грицуняк Анель 4 д класс, в номинации «Хореография» танцевальный ансамбль «Круче всех» ученицы 4 в и е клласов заняли 3 место. Также участвовали в оналйн конкурсе в номинации ИЗО для детей с ОП , где также были награжены грамотами :::::::::::::
Ученики 11«А» класса заняли 3 место в городском онлайн  конкурсе видеороликов «Шаг к обществу без коррупции» среди школьников, блогеров, представителей СМИ и НПО г. Сатпаев 
ДЭР по области Ұлытау продолжает профилактическую работу в общеобразовательных учреждениях по повышению финансовой безопасности.
Так, 10 февраля т.г. оперуполномоченным по ОВД ОКУ (штаб) Левиным А.А. совместно со старшим оперуполномоченным ОКУ (штаб) Туяк Д.Ж. в школе № 25 г. Сатпаев проведена лекция по темам «Финансовая пирамида» и «Лудомания» с учащимися 11 классов.
В ходе проведенной лекции до учащихся была доведена информация о деятельности Агентства Республики Казахстан по финансовому мониторингу, проводимой работе Департамента по противодействию финансовым пирамидам, а также основные признаки финансовых пирамид.
Были даны исчерпывающие ответы на все поступившие вопросы.
В завершении лекции осуществлен показ видеоматериала профилактического характера и оставлена ссылка на бот в мессенджере Telegram, для проверки наличия признаков финпирамиды у компаний.
По итогам занятия школьниками оставлены положительные отзывы на проведённое мероприятие.
Март — замечательный весенний месяц, так как именно с первыми мартовскими капелями и ручейками, с первыми лучиками уже высоко поднявшегося солнца мы забываем о зимних невзгодах и морозах и с удовольствием готовимся к весне. Были проведены мероприятия в рамках праздника 1 марта  -«День благодарности», внеклассные мероприятия, классные часы. В предверии праздника «День благодарности » в рамках проекта «Алтын журек» была организована благотворительная акция , в которой активно приняли участие как классы, так и родители . Вся собраннная гуманитарная помощь,   членами школьного парламента была доставлена в хоспис для пожилых людей при городской больнице. 
 Неудивительно, что именно в это время человечество решило отмечать самый нежный и солнечный праздник в году — женский день. 
Мероприятия к Международному женскому дню 8 Матра  «Женщина-мать, женщина цветок». Классные часы, беседы, конкурсы, выставки и концертные программы, видеопоздравления, видеоролики «Один день с бабушкой» среди учащихся началдьных классов , которые были размещены в соц.страничках нашей школы.  Был организован и проведен празднияный концерт для работников школы, куда были приглашены ветераны школы в качестве гостей. Также были проведены конкурсы «А ну-ка девочки!» среди девочек 5– х классов, «Краса девичья краса» среди девочек 6-7 классов. 

Воспиательные  мероприятия посвященные празднику  «Наурыз-начало года», «Наурыз - думан», «Армысын, Аз Наурыз!»  Наурыз-праздник весны. Мероприятия по пропаганде обычаев, традиций и обычаев народов Казахстана. Началась предпраздничная неделя Наурыз мейрамы. Накануне 14 марта казахстанцы отметили Көрісу күні — День приветствия. Это время, когда принято ходить друг к другу в гости и обязательно поздравлять с приходом весны.  
Был организовани и проведен «Бауырсак пати” учащиеся угощали бауырсаками сотрудников школы.
 Классные руководители пятых классов организовали  яркое мероприятие, посвященное празднику Наурыз. На котором дети узнали много нового о празднике: история появления, его значение, обычаи проведения. С участием родителей были представлены обычаи, национальные блюда. Дети с удовольствием пели и танцевали. У каждого класса были свои задания. Ребята старались: пели, танцевали, показывали традиции, были накрыты столы с национальными блюдами. Большую помощь при проведении оказали родители. На мероприятии участники, гости, родители угощались традиционным блюдом «Наурыз көже», проведено шашу, звучали пожелания-бата. Классными руководителями и ребятами были проведены и спортивные мероприятия по перетягиванию каната, амреслинг.

 В канун праздинка Наурыз учителя провели  “День искусства и мастерства”. В этот день учащиеся играли  казахские  национальные игры . 
Было  организовано  и проведено   праздничное   мероприятие “ Наурыз мейрамы” для сотрудников школы и родителей. За активное участие в организации и проведении праздника учителя и классы были награждены благодарственными письмами.  
Классные часы, беседы, внеклассные мероприятия по формированию у учащихся этических взглядов на природу и этику отношения к ней.
Участие в интеллектуальных конкурсах, организованных региональным научно-практическим центром» Сарыарка дарыны".
Беседа-инструктаж. Безопасное поведение на каникулах. Соблдение ПДД, ППБ, личной безопасности, профилактика правонарушений.

Хочется отметить положительную и эффективную работу учителей начальных классов в соответствии с планом работы были проведены все заявленные мероприятия. 
Организация работы органов самоуправления. Работа школьного парламента.
        Органы ученического самоуправления нужны и полезны для успешной социализации учащихся, для содержательно – продуктивного общения, для научения детей реализовать себя  рамках тех или иных социальных ролей. 
Анализ ученического самоуправления показал, что уровень самоуправления в старших классах ниже, чем в классах средней школы. Это связано  с возрастными особенностями и активностью учащихся, заниматься самоуправленческой деятельностью.

Воспитательная работа в школе главным образом опиралась на регулярные сборы школьного актива, МО классных руководителей,  собеседований при заместителе директора по ВР где происходило непосредственное общение зам. по ВР и классного руководителя, библиотекаря, педагога-психолога, старших вожатых,  учащихся, обсуждались проблемы школы и класса, выслушивалась информация по разным темам, подводились итоги, которые помогали лучше узнать индивидуальные возможности и личные качества учителей, родителей и учащихся.
Были проведены тематические классные собрания.

Рекомендации:  Классным руководителям необходимо пересмотреть подходы в обучении и воспитании учащихся, 
Выводы:  ни все классные руководители активно проводят внеклассные мероприятия согласно составленному плану, несвоевременно сдают разработки по проведенным мероприятиям.  


Подготовили :     Ильясова Ж.Б.   
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