Уважаемые родители будущих первоклассников!

           КГУ «Общеобразовательная школа №25»  в текущем учебном году объявляет набор учащихся в 1 класс с казахским и русским  языками обучения. Приём в школу детей по закреплённой территории будет проходить с 1 апреля  по 1 сентября 2024 года! Организация образования обеспечивает приём в первый класс детей шести лет и детей, которым в текущем календарном году исполняется шесть лет! (Порядок приема детей на обучение в школу определен Типовыми правилами, утвержденными приказом от 12 октября 2018 года № 564.) 
 Подать заявление можно через  Портал электронного правительства www.egov.kz ,  предоставив  следующие документы:
· заявление;
· фото ребенка размером 3х4 см (2 шт);
· медицинская справка 052-2/у «Паспорт здоровья ребенка». 
· медицинская справка формы № 065/у «Карта профилактических прививок»

По информации Министерства здравоохранения с этого года приобретать платно «Паспорт здоровья ребенка» больше нет необходимости. Паспорт здоровья ребенка будет предоставляться поликлиниками по месту прикрепления ребенка в виде справки с печатью бесплатно.
[bookmark: _GoBack]Просим своевременно принять решение и сдать документы в указанные сроки. По всем вопросам, связанным с поступлением в 1 класс, можно обратиться в КГУ «Общеобразовательная школа № 25» или по телефону  3-70-46. Дни приёма документов с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.30 (обед с 13.00 до 14.30)
